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Inovativní	textilní	materiál,	který	zabraňuje	pronikání	prachu,	roztočů	
a	jejich	alergenů	přes	materiál	založený	na	sběrném	mechanickém	
principu.	Materiál	také	zabraňuje	migraci	štěnic	a	dalších	parazitů	do	
matrace	a	do	ložního	prádla.	
	
Anti	propustnost	AntiAllergy	látek	pro	roztoče,	alergeny	a	štěnice	je	
zajištěna	nanovlákennou	vrstvou,	která	je	uzavřena	uvnitř	textilní	
membránou.	Technicky	tkaniny	AntiAllergy	jsou	trojvrstevné	sendviče	
s	prostřední	vrstvou	nanovlákenné	struktury.	Vzájemná	provázanost	
jednotlivých	vrstev	je	zajištěné	technologií	laminátování.	

	
Tyto	materiály	jsou	vhodné	pro	výrobu	ložního	prádla,	kryty	a	
matrace	pro	alergiky.	I	když	materiály	jsou	nepropustné	struktury	pro	
alergeny	a	štěnice,	jsou	dobře	prodyšné	a	paropropustná.	Tím	je	
zajištěný,	dobrý	fyziologický	komfort	pro	uživatele.	
	
AntiAllergy	membrány	jsou	jedinou	100%	účinnou	bariérou	tkaniny	
proti	průniku	alergenů,	štěnic	a	dalších	parazitů	z	postele	a	z	ložního	
prádla.	
	

Příklady	 a	 koncepce	 využívání	AntiAllergy	membrán	 výrobci	matracú	mohou	použít	
materiály	AntiAllergy	NW	40	nebo	70	SZ	jako	součást	krytu	matrace	(nesnímatelný	nebo	
snímatelný	 a	 prací).	 Tento	 materiál	 může	 být	 laminován	 s	 konvenční	 krycí	 textilii	
(tkanina	nebo	žakárové	tkaniny,	pleteniny,	atd.).	
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Výhodou	 této	 koncepce:	 nové	 matrace	 jsou	 chráněná	 proti	 alergenům	 a	
kontaminaci	štěnic.	Tímto	způsobem	je	zajištěná	dlouhotrvající	zdravotní	kvalitu	a	
čistotu	matrace.	
	

Výrobci	polštářů	a	přikrývek	z	prachového	peří	nebo	syntetických	vláken	mohou	použít	
AntiAllergy	membránu	NW	40	jako	horní	vrstvu	látky	hotových	výrobků	nebo	jako	
vnitřní	kryt	náplní	(peří,	Syntetické	vlákna).	Membrána	může	být	spojená	s	horní	
tkaninou	sešitím	(deky),	nebo	se	dá	jen	volně	umístit	pod	horní	textilii	a	připojí	se	
pouze	na	straně	(malé	polštáře).	
	

	
Výhodou	tohoto	konceptu:	nová	podestýlka	je	chráněn	proti	
alergenům	a	štěnic	kontaminace.	Tímto	způsobem	je	
zabezpečená	dlouhotrvající	zdravotní	nezávadnosti	a	čistota	
povlečení.	

	
AntiAllergy	membrány	NW	70	nebo	W	Micro	nebo	nějaká	jejich	modifikace	je	vhodný	
pro	výrobu	povlečením,	ve	kterém	polštáře,	přikrývky	a	matrace	budou	dodatečně	
uzavřeny.	
	

	
Výhodou	 tohoto	 konceptu:	 zákazník	 koupí	 pouze	 obal	 funkční	
bariéry	pro	nové	i	starší	ložní	prádlo	nebo	matrace.		
	


